
Reprezentačné sústredenie 
Lokalita Černá v Pošumaví - Lipno 

Sústredenie Reprezentačná akcia  
Tréner Matej Brestovský 
Termín 3.-11.7.2021 

 

Číslo Meno a Priezvisko Lodná trieda Skupina 

1 Oliver Lichvár 29er  
2 Alex Brestovský 29er  
3 Viktor Mika 29er  
4 Ján Zimáni 29er  
5 Barbora Kocanová 29er  
6 Oliver Krivosudský 29er  
7 Alexander Miškov 29er  
8 Ladislav Stolárik 29er  
9 Barbora Bartánusová 29er  

Zhodnotenie reprezentačnej akcie: 

Prvý júlový týždeň sa už tradične konajú na Lipne Majstrovstvá ČR v lodnej triede 29er. Tento ročník 

bol zároveň aj Európskym pohárom a aj Československým pohárom. V termíne 3.-6.7.2021 sa všetky 

štyri naše posádky zúčastnili tohto preteku. Bohužiaľ na vietor nebolo Lipno také dobré ako minulý rok 

avšak zo štyroch pretekových dní nám fúkalo 2. a 3. deň. Oba dni nám fúkal stredný vietor a podarilo 

sa odjazdiť pekných 8 rozjázd za účasti 62 posádok z piatich krajín. Naši pretekári mali možnosť 

porovnať svoju výkonnosť v medzinárodnom poli. Najviac sa darilo posádke Oliverovi a Láďovi, ktorí 

v celkovom poradí zajazdili 41. miesto s najlepšou rozjazdou na 24. mieste. Chalanom sa veľmi darili 

hlavne genakrové kurzy, kde dokázali predbiehať aj skúsenejšie posádky.  Viktor s Oliverom skončili na 

46. mieste s najlepšou rozjazdou na 28. mieste. Im sa naopak zase darili štarty a stúpačky, kde sa 

dokázali presadiť v silnej konkurencii. Barborky bohužiaľ v tomto preteku podávali len priemerný výkon 

čo pripisujem slabej koncentrácii posádky na jazdu. Okrem UFD zajazdili najlepšiu rozjazdu na 34. 

mieste. Mladá posádka Alex s Janko sa veľmi snažili a ich očakávania boli často krát vyššie ako reálne 

dokázali zajazdiť, čo viedlo k zbytočnej nervozite, ktorá sa prejavovala na výsledkoch. Musím ich však 

pochváliť, že bojovali a často krát na prvej stúpačke boli veľmi dobre umiestnení29er po obtočení prvej 

bóje približne v strede poľa. Následne sa postupne prepadávali. 

Sašo sa pripojil do zmiešanej posádky a bohužiaľ počas celého preteku sa so svojim kormidelníkom 

snažili zohrať. 

Po skončení Euro Cupu sme chceli využiť dobré veterné podmienky a spoločne s českým tímom sme sa 

venovali technike štartov, akcelerácie, zastavenia a manévrom na štartovej čiare čo kľúčové ak sa chcú 

posádky presadiť v pretekoch. Všetky naše posádky spravili obrovský pokrok. Sústredenie sme mali 

v termíne 7.-8.7.2021. 

Od piatku sme sa opäť vrhli do pretekového kolotoča a tu nám už veterné podmienky priali a hneď 

prvý pretekový deň preveril schopnosti našich pretekárov prežiť v náročných podmienkach silného 

nárazového vetra a slušne rozbehnutých vĺn (vietor v nárazoch až do 14 m/s, stabilne 8 m/s). Ostatné 

dni bol vietor už len stredný a väčšinou až v poobedných hodinách. Celkovo sme odjazdili 12 skvelých 

rozjázd. Tu by som chcel pochváliť všetky posádky, pretože spravili obrovský progres a dokázali zajazdiť 



pekné výsledky dokonca sa niektorým podarilo jazdiť v pár rozjazdách aj s českou špičkou v predných 

líniách. 

 

Všetky posádky spravili obrovský krok vpred v technike, taktike, stratégii a poniektorý aj v odvahe .   

 

V Bobrovci 12.7.2021      Matej Brestovský 


